



CLIENTE

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE TEPATITLAN

DOMICILIO MORELOS #340

COL. CENTRO CIUDAD **TEPATITLAN**

C.P. 47600 SUCURSAL

R.F.C.

TORRE BANSI

GUADALAJARA JAL.

SDI8711219C6

No. DE CLIENTE

PERIODO 000037643

1 AL 31 DE MAYO DE 2023

FECHA EMISIÓN/CORTE DEL ESTADO DE CUENTA

31 DE MAYO DE 2023

DÍAS DEL PERIODO EJECUTIVO DE CUENTA

ADRIAN DIAZ RESENDEZ

THE PAGADO CUENTA CLASICA INSTITUCIONAL 00097224366 MONEDA NACIONAL

Estimado Cliente:

Activa el portal de Tarjeta de Débito donde tienes acceso a la consulta de saldos y movimientos de tu tarjeta, puedes reducir sus límites de operación, actualizar tus medios de notificación, asociar tu número de teléfono móvil para usar la app de Pago Móvil Bansí y por tu seguridad, cuentas con la opción apagado/encendido de tu tarjeta de acuerdo con tus necesidades.

Ingresa a www.bansi.com.mx en la parte inferior en la opción Tarjeta de Děbito.

RESUMEN EJECUTIVO DE ADMINISTRACIÓN DE RECURSOS

INSTRUMENTO	SALDO/POSICIÓN	FLUJO DEL MES	SALDO/POSICIÓN	%	SALDO PROMEDIO	
	ANTERIOR		FINAL		or several super services	
MONEDA NACIONAL				100.00	5,810.05	
CLASICA INSTITUCIONAL 00097224366	0.00	180,111.41	180,111.41	100.00		
TOTALES	0.00	180,111.41	180,111.41	100.00	5,810.05	





ESTADO DE CUENTA



CLIENTE SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE TEPATITLAN		SUCURSAL TORRE BANSI	No. DE CLIENTE 000037643	DÍAS DEL PE 1 AL 31 D	DÍAS DEL PERIODO (31) 1 AL 31 DE MAYO DE 2023		
ESTADO DE MO	OVIMIENTOS	DE LA CUENTA CLASICA	INSTITUCIONAL N	o. 00097224366	- MONEDA NAC	CIONAL	
FECHA	REFERENCIA	CONCEPTO			DEPÓSITOS Y ABONOS	RETIROS Y CARGOS	SALDO
02/05/2023		DE TEPATITLAN CARGO POR TRASPASO A TI SISTEMA PARA EL DESARROLLO DE TEPATITLAN		DEL MUNICIPIO	0.00	70,396.51	6,774.97
02/05/2023		CARGO POR TRASPASO A TI SISTEMA PARA EL DESARROLLO DE TEPATITLAN		DEL MUNICIPIO	0.00	125.10	6,649.87
02/05/2023		CARGO POR TRASPASO A TI SISTEMA PARA EL DESARROLLO DE TEPATITLAN		DEL MUNICIPIO	0.00	3,780.75	2,869.12
02/05/2023		CARGO POR TRASPASO A TI SISTEMA PARA EL DESARROLLO DE TEPATITLAN		DEL MUNICIPIO	0.00	75.83	2,793.29
02/05/2023		CARGO POR TRASPASO A TI SISTEMA PARA EL DESARROLLO DE TEPATITLAN		DEL MUNICIPIO	0.00	2,793.29	0.00
15/05/2023	150523	ABONO SPEI Banco Emisor: BBVA MEXICO Fecha Ordenante: 012396001915558128 N INTEGRAL DE LA FAM Clave Rastr Referencia: 150523 Concepto del Pag	ombre Ordenante:SISTEMA P eo:BNET0100230515003158	ARA EL DES 5541 Numero de	179,500.45	0.00	179,500.45
15/05/2023		Hora:10:49:20 CARGO POR TRASPASO A TI SISTEMA PARA EL DESARROLLO		DEL MUNICIPIO	0.00	46,260.49	133,239.96
15/05/2023		DE TEPATITLAN CARGO POR TRASPASO A TI SISTEMA PARA EL DESARROLLO DE TEPATITLAN		DEL MUNICIPIO	0.00	44,000.46	89,239.50
15/05/2023		CARGO POR TRASPASO A TI SISTEMA PARA EL DESARROLLO		DEL MUNICIPIO	0.00	12,068.02	77,171.48
15/05/2023		DE TEPATITLAN CARGO POR TRASPASO A TE SISTEMA PARA EL DESARROLLO DE TEPATITLAN		DEL MUNICIPIO	0.00	70,396.51	6,774.97
15/05/2023		CARGO POR TRASPASO A TI SISTEMA PARA EL DESARROLLO DE TEPATITLAN		DEL MUNICIPIO	0.00	125.10	6,649.87
15/05/2023		CARGO POR TRASPASO A TI SISTEMA PARA EL DESARROLLO DE TEPATITLAN		DEL MUNICIPIO	0.00	3,780.75	2,869.12
15/05/2023		CARGO POR TRASPASO A TE SISTEMA PARA EL DESARROLLO DE TEPATITLAN		DEL MUNICIPIO	0.00	75.83	2,793.29
15/05/2023		CARGO POR TRASPASO A TI SISTEMA PARA EL DESARROLLO DE TEPATITLAN		DEL MUNICIPIO	0.00	2,793.29	0.00
31/05/2023	310523	ABONO SPEI Banco Emisor.BBVA MEXICO Fecha	a de Liquidacion del Pago:31/0:	5/2023 Cuenta	180,111.41	6.00	180,111.41

Página 3 de 6



BANSÍ, S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE Av. Adolfo López Mateos Norte No. 391, C.P. 44680, Circunvalación Guevara, Guadalajara, Jalisco, México. Tel. 33 3678 6500

ESTADO DE CUENTA



CLIENTE

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA TORRE BANSI FAMILIA DEL MUNICIPIO DE TEPATITLAN

SUCURSAL

No. DE CLIENTE 000037643

DÍAS DEL PERIODO (31) 1 AL 31 DE MAYO DE 2023

INFORMACIÓN FISCAL

EL CLIENTE NO PRESENTÓ MOVIMIENTOS CON DEDUCCIÓN FISCAL, POR LA CUAL NO SE GENERÓ UN COMPROBANTE FISCAL.



Página 5 de 6

BANSÍ, S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE Av. Adolfo López Mateos Norte No. 391, C.P. 44680, Circunvalación Guevara, Guadalajara, Jalisco, México. Tel. 33 3678 6500

www.bansi.com

R.F.C. BAN950525MD6